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IIpuMepHbIii IepeYeHb BONPOCOB K IK3aAMEHY
(* oTMeueHBI BOIIPOCHI, COMIEPIKAIINE TOKA3aTEILCTBO)

1  Merpudeckue, TMHEHHbBIE U THIILOEPTOBBI IPOCTPAHCTBA.

2 OproroHanbHbIe CUCTEMBI (DYHKIHIT

3 OcHOBHast TPUTOHOMETPHUECKAs CUCTEMA.

4  *Psn dypbe Mo OPTOHOPMHUPOBAHHON cUCTEME (DYHKITHH.

5  *DxcTpemanbHoe cBOHCTBO K03 durmeHToB Dypsbe.

6  *Hepasenctso beccens.

7 *Cxomumocts pana Pypbe B cpeAHe KBapaTUIHOM. PaBeHCTBO
IMTapcesans-Creknosa.

8  Pan @ypse qis nepuoandeckont ¢pyHkuu ¢ nepuogom 7 =2/ .

9  Tpuronomerpuueckuil psy Dypoe.

10 TIpusHaku CXOAMMOCTH TPUTOHOMETPHUECKOTO psiaa Dyphe.

11 *TpuroHomerpuueckuil psg @ypbe I YETHBIX U HEUETHBIX
GbyHKIUHA.

12 PaznoxeHue HEMepUOIUYECKUX (YHKLUII B TPUTOHOMETpHUE-
ckuii pag Oypee.

13 KowmmnekcHas popma Tpuronomerpuieckoro psga Oypse.

14 *KommnekcHas ¢opma unrerpana Oypoe.

15 *Tpuronomerpuueckas ¢opma unrterpana dypoe. Cunyc u xo-
cuHyc npeodpazosanus Oypse.

16 *CpoiicTBa npeobpazoanus Oypse.

17 *Cseprtka ¢QyHKIUIL.

18 *Tlonarue komIuiekcHOro uucia. Onepaluun CIOXKEHUS, YMHO-
MKCHUS, BRBIYUTAHUS U ICICHUS KOMIUIEKCHBIX YHCEIL.

19 *Anrebpaundeckas (opma KOMILJIEKCHOrO uucia. ['eomerpuue-
CKO€ TPE/ICTABIICHNE KOMIJIEKCHOTO YHCIA.

20 *TpuroHomerpuueckas (popma KOMIIEKCHOr0 yncna. JlefcTBus
HaJ KOMIUIEKCHBIMHM YHCIIAMH, 3aJaHHBIMH B TPUTOHOMETPHUECKOIL
dhopme.

21 MHOXeCTBa TOUEK Ha KOMIICKCHON IIOCKOCTH.

22 *OmnpeneneHue QyHKIMA KOMIUIEKCHOTO IEPEMEHHOTO.

23 Teomerpuueckass HUHTEpHpETalUs TMOHATHS (YHKIUH KOM-
MJIEKCHOW MEpEMEHHOM.

24 Ompezaenenue npeaena (yHKIUN KOMIUICKCHOW IEpEMEHHOM.

25 Teopemsl 0 penenax.

26 HenpepslBHOCTh (YHKIUII KOMIUIEKCHOM mepeMeHHOH. CBoii-
CTBA HEMPEPHIBHBIX (DYHKLUIL.

27 OmpezaeneHue NpoU3BOAHON (YHKIIMM KOMIUIEKCHOH MepeMeH-
Hoii. Iuddepenunan.
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28

*Vcaosus Komu-Pumana.

29  *ComnpsixKEHHbIE TAPMOHUYECKHE (DYHKIUH.

30 *T'eomerpudeckuil cMbICI MOAYJIS U apryMEHTa POU3BOAHOM.

31 IlousTHE KOH(OPMHOIO OTOOPAKEHUSL.

32 OcHOBHBIE GYHKIMN KOMILIEKCHON TIEPEMEHHOI.

33 *OmpeneneHue uHTErpajga OT (PYHKIUH KOMIUJIEKCHOM Iepe-
MEHHOM.

34 *Css3p uUHTErpajla KOMIUIEKCHOM NMEpeMEHHOH ¢ KpHBOJIMHEH-
HBIM HHTETPAJIOM BTOPOTO poja

35 *CsoiicTBa HHTETPaJIOB 110 KOMIJICKCHOW EpEMEHHOM.

36 *OcHoBHas Teopema Komu.

37 *Dopmyna Komu.

38 *Teopema 0 cpeHEM ISl AaHATUTUYECKUX (DYHKIUIH.

39 *[IpuHIun MakcCuMyMa MOAYJISI aHATUTHUECKOH (DyHKIIUU.

40 Huterpan tuna Komu.

41 Teopema Komu-JInysumns. Teopema Mopepa.

42  Psaapl ¢ KOMIUIEKCHBIMU YHCJIAMU.

43  Pagpl GpyHKUMNA KOMIUIEKCHON TIEpEMEHHOI.

44 PaBHOMepHasi CXOAUMOCTh (DYHKLHMOHANBHOrO psiga. Ilpusnax
Beliepmrpacca.

45 CreneHHBbIE PSAABL.

46 *Pan Teiinopa. ['onomopdubie GyHKINH.

47 Psan Jlopana.

48 PasnoxeHue aHAIUTUYECKON (yHKIUH B psia JlopaHa.

49

Knaccuduxanust M30IMpOBaHHBIX OCOOBIX TOYEK aHaJUTHYe-

CKOM (hyHKIUH.

50

Paznoxxenue ananutuyeckoi pyHkuuu B psn JlopaHa B okpecT-

HOCTH OECKOHEYHO YAAJICHHOH TOUKH.

51 *Omnpenenenue Bbruera. OCHOBHAS TEOpPEMaA O BBIUETAX

52 *BpruncieHue BbIYETOB (DYHKIIUH OTHOCUTENIBHO MOTIOCA.

53  *JlorapudMu4ecKkuii BbIUET.

54 *Bpruer GyHKIMH OTHOCHTEIBHO OECKOHEYHO yIalleHHOW TOY-
KH.

55 *Teopema 0 CyMMe BbIUETOB.

56 OpwuruHai v ero cBOWcCTBa.

57 Omnpenenenue npeodpasoBanus Jlammnaca.

58 *CymecTBoBaHHE, HEOOXOJMMOE YCJIOBUE, EIUHCTBEHHOCTb
OpHTHHaA.

59 *CpoiicTBa mpeoOpa3oBanus Jlammaca: JTMHEHHOCTb, MOIOOHE,
3amnas/ibIBaHue.

60 *CsoiicTBa npeoOpa3oBanust Jlamnaca: onepexeHue, 3aTyXaHHE.
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V'+y+3z=4x,
417 |z'+ y—z=12-sh4x,

¥(0)=-1, z(0)=-2.
V' —y+2z=3+x,
4.19{ Z'—y+z=e",
y(0)=2z(0)=0.
V' —-y—-z=x,
4.21 {Z'+2y+2=10-ch3x,
¥(0)=2, z(0)=-1.
V' =2y+z=1,
4.23 {Z'+y—2z=x2,
»(0)=1, z(0)=0.

V' +2y+3z=2x,
425 |z -3y +2z=x",
»(0)=1, z(0)=0.

y'—9z=8chx,
4.27

—2x
Z'—y=€ x’

»(0)=2, z(0)=0.
V' —y—z=sinx,
429 | Z'+y-2z=0,

¥(0)=2z(0)=0.
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V'+y+3z=1,
418 |z'-2y—-z=x-cosx,

¥(0)=z(0)=0.
V' —y+2z=3-cos2x,
4.20 Z'—y+z=1,

y(0)=-1, z(0)=2.
V' +3y—z=x-sinx,
4.22 { Z'—y+z=x,
»(0)=0, z(0)=1.
V' +2y+z=sinx,
4.24 {Z'—4y—2z=cosx,
¥(0)=2(0)=0.
Y —z=x,
4.26 {z'+y=3-sin2x,
y(0)=-2, z(0)=0.
Y +2y+z=5x",
4.28 {Z'—4y—2z=2ezx,
»(0)=0, z(0)=-2.
V+y-2z=1-x,
4.30 { Z'=2y=x’,
»(0)=1, z(0)=0.



4 Metonom OMCPATMOHHOI0 UCUHCIICHU L HalTH peuIeHue CUCTEMbI
III/I(l)(l)epeHIII/IaJ'ILHLIX ypaBHeHI/Iﬁ C 3a/IaHHbIMH Ha4aJIbHBIMU YCJIOBUS-

MHU:

V+y+3z=x-e",
4.1 {Z'—2y+2=1—x,
y(0)=0, z(0)=1.
V' =5y+3z=],
4.3 {Z'+y—z=x2,
y(0)=0, z(0)=1.
V' =2y+z=06x,
4.5 {Z'+4y+2z=9cos3x,
¥(0)=2, z(0)=1.
y'+ y+z=sin3x,
4.7 {Z'+y—z=6x2,
¥(0)=-2, z(0)=1.
V' —y+dz=x-¢e",
4.9 { Z'+3y—z=x,
»(0)=0, z(0)=1.

V' =2y-2z=x-1,
411 | z'— y+3z=sinx,

y(0)=z(0)=0.

{y'+y +z=3e"",
4.13 Z'—2y—z=x3,

y(0)=2(0)=0.

Yy —y—4z=x"sinx,
4.15 Z'+4y—z=x,
»(0)=1, z(0)=0.

204

{y'—y—3z=4x3,
42 |Z'—y+z=sh4x,
y(0)=1, z(0)=0.
y'+z="35sin4x,
4.4 { z'—y=-3x,
y(0)=1, z(0)=-1.
Y +4y-2z=¢",
4.6 {z'—4y+z=3-ex,
y(0)=2(0)=0.

y!_y_Z:6‘e3x’
48 | Z—y+z=>5x"
y(0)=1, z(0)=-2.
Y +2y+2z=10x7,

410 |z'—2y—2z=8cos4x,

y(0)=-1, z(0) =1.

Y +3y—2z=x"+1,
4.12 Z'=2y+z=x,

»(0)=1, z(0)=0.

V' +2z=4,
4.14 |z'—y=ch2x,

y(0)=2, z(0)=1.
y'—4z=8sh2x,
4.16 { z'+y=2x,
y(0)=-2, z(0)=—1.

61 *uddepeHpoBanre opuruHana.

62 *JIuddepeHnrpoBanre n300paxeHusl.

63 *HM300pakeHue OpUrMHaa.

64 *MuTerpupoBaHue N300paKEeHUSI.

65 *YmHoxeHue nzobpaxenuit. ®opmyna J{roamens.

66 Teopemsl pa3IOKCHHUS.

67 Ob6patHoe mpeobpa3oBanue Jlammnaca.

68 IlpuiokeHue OrepanoOHHOTO UCYHUCICHUS JUIS PelleHus Tud-
(epeHIMaNbHBIX YpaBHEHHH.
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Tunosbie 32724 K IK3aMEHY 39 x"+6x +9x=9e , x(O) = x'(0)=0.

310 x"-3x"+2x=te', x(0) =1, x'(0)=-2.

{ u icosin
CClIe/loBath Ha CXOMMMOCTD PAZ ~ 3 3.11 x"—x"=5co0s2¢, x(0) = x'(0)=2, x"(0)=0.
w0\ 312 x"—x"=2t,x(0)=-1, x' (0)= x"(0)=0.
2 Haiitu paauyc cXonumocTy Z( —J 3.13 x"—2x"=6sin2t, x(0) = x' (0)=—1, x"(0) = 0.
n=0
3 Pasnoxuts yrkumio w=sin(z—2) B psa Teitopa mo crerre- 314 x"+4x'=1, x(0) = x' (0) = x"(0) =0.
HM z+1. 3.15 x"—4x"+5x=1, x(0) =0, x' (0) = 1.
© " ' _ -t — ! —
4  Omnpenenuts 00JaCTh CXOAUMOCTH psizia z% 3.16 x"—4x'+3x=e", x (0) =1, x'(0)=0.
= 4" (2 -2i) 317 x"+2x"+2x=2+2¢, x(0) =0, x'(0) = 1.
5 Pasnoxuth B pan Jlopana ¢pyHKmmIO W= 2> sinl B OKpECTHO- 3.18 x"—5x"+6x=tsint, x(O) =0, x'(0)=1
z " _ _ 2 _ " _m _
ern TouKH 2, =0 3.19 x"+x=cost, x(0) =0, x'(0)=1, x"(0) = x" (0)=0.
1 3.20 x"-x=1, x(0) = 0, x'(0) =1, x"(0)=0.
6  Pasznoxurs B pag Jlopana GyHKIIMIO W =————— B KOJIbLIE
P para QY 22 —4z+3 3.21 x"—2x"+5x=e'cos2t, x(0) =1, x'(0)=0.
1<|z<3. 3.22 x"+3x +2x=¢ ™, x(0)=1, ¥ (0)=— 1.
7 HaiiTu BBIYETHI B OCOOBIX TOUKAX QYHKIMH W= — ! o 3.23 x"+6x'=3co0s3t, x(0)= x'(0)=—1, x"(0)=0.
zZ —zZ " r_ — ! — 4 —
8  BBIUMCIMTH MHTErpajl ¢ MOMOIIBIO HHTErPaJbHON (HOpMYJIbI 324 x"+5x' =51, x(0) = ¥ (0) = 1, x"(0) = 0.
odz 3.25 x"-3x"+2x'=12¢7", x(0) =0, x' (0)=-2, x"(0) = 0.
Komm I 2 : " ' . ' "
L =2 3.26 x"—6x'=2sin3¢, x(0) =—1, x' (0) = x"(0) = 0.
9 Haiith [EHCTBUTENbHYIO W MHHMYK 4YacTd  (YHKIHH 3.27 x"—4x'=-3sht, x(0) =1, x'(0) = x" (0)=0.
w=e+z7. 3.28 x"+3x' =2cost, x(0) = x'(0)=1, x"(0) = 0.

10 Haiitn 3HaueHHs MOXYJIsl M TIJIABHBIC 3HAYCHUS apryMeHTa w , . , "
3.29 x"—x"-2x'=6¢", x(0) =0, x' (0) =2, x"(0)=0.

x (
GyHKIMH W =COS2Zz B TOYKE Z, =Zz. 330 x"—3x' =4cht, x(O) =0, x'(0)= x"(0) = 1.

11 Ione3ysce ycnoBusiMu Kormmu-PuMaHa, BEISICHUTS, SIBIISIETCS JIU
(yHKIUS aHATUTUYECKOH, XOTsI OBl B OIHOU TOUKE W=2z-Z +2Z.

12 BoccTaHOBUTH aHAIUTHYECKYIO B OKPECTHOCTH TOUkH Z, =0
¢byHKIUHT f (Z) 1o U3BECTHOU JIeCTBUTEIbHON 4acTH
2_ .2
u(x,y)zx — ¥y + X ¥ 3HAYCHUIO f(0)=0 .

13 Haittn u3obpaxenue Gynxman f(¢)=1-¢'.
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2.22

2.23

2.24

2.25

2.26

2.27

2.28

2.29

2.30

2 3p’+4p+4 5 4p? ‘
p(p*> —14p+49)° (P> +1)(p* +16)
2
—5p+7 7
a) 2P 6) ———.
p(p~—12p+36) p —5p+4
2p*+3p+1
a)w’ 6)%.
p +tp p —-5p—6
2p+1 3
2) — 6) ——.
(p~—p-06) (p~+1)
1 1
a) ———— 0) —
(p+D7(p+2) p-+4
+1 1
a)f—» 0) 55—
p —4p p(p +p-2)
2
1
a) ff , 6) — .
p -1 p(p+D(p+2)
1 e’
Q) ———, 6) —.
p (p+2) p-+1
2p+3 242
a) 2+ 6) L=
p +4p +5p p +4

3 Metonamu ONCPAITMOHHOI'O UCUUCIICHU PCIINTDL 3a1a1y Komu:

3.1
3.2
33
34
3.5
3.6
3.7
3.8

x"=9x=2-1, x(0) =0, x'(0)= 1.
x"+4x=2cos2t, x(O) =0, x' (0)=4.
x"+4x=cos3t, x(0) =2, x'(0)=2.
x"+x=tcos2t, x(0) = x'(0)=0.
xX"+2x'+x=e", x(0) =1, x'(0)=0.
x"—=2x"+2x =sint, x(0) =0, x'(0) = 1.
x"—9x=sht, x(0) =-1, x' (0)=3.
x"—x"=e", x(0) = 1, x'(0)= x"(0)=0.
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2
14 BpluucauTh HHTErpa: Izlmz dz, THe WHTErpupOBaHHE
r

¢byHKIUHN KOMITJIEKCHO# MepeMEHHOM BJI0JIb MyTH
I'= {(x,y)| y=x; A(0;0); B(l;i)}

15 Haiitu uzobpaxenue GyHKuuu [ (t) =cos’t.

16 Haiitn k03((UIMEHT PacTSKEHUS U YToid MOBOPOTa MpPU OTO-
OpaXeHHAX W=z +z> B TOUKE zy=1+1i.

17 Haiitu HHTErpa Dypbe JUIs GbyHKIUH
()= {ex npu x>0,

0 mpu x<0.
18 BpluMcAUTH MHTErpajl ¢ MOMOLIBI0 HHTErpajbHON (hOpMyIIBI

z

e

Komm .
z"+5z

|z|=1
19 Pasnoxuts dyHKuuio f (x)=3x —1 B pan dypbe Ha oTpeske
[ 7:].
20 Haiftn Moaynb M TJIaBHOE 3HAYE€HHE apryMEHTa KOMIUIEKCHOTO
yucna z =—3 +1i.

21 Haiitu uzobpakenue QyHKImu [ (t) =% cost.
22 Haiitu xocuHyc mnpeoOpazoBanue @Dypre i (YHKIUH

b4
x mpu O<x<—,
_ 2
/()=

0 mnpu xSO,xZ%.

23 HaiiTu MoayNb W TJIaBHOE 3HaY€HHE apryMEHTa KOMIIJIEKCHOTO

qpciia Z=1—\/§i.

10
24 BBIYHCIUTH 3HAUCHUE BBIPAXKEHUS (1 +4/3 z) , UCTIONB3Ys TPU-
TOHOMETPUYECKYIO 3aMUCh KOMIUIEKCHOTO YUCHIA.

25 Haiitu Bce 3HaueHns KopHs Y1—i W M300pa3suTh B KOMILIEKC-

HOW IJIOCKOCTH.
26 HM300pa3uTh MHOXKECTBO TOUYEK HA MIJIOCKOCTH KOMIUIEKCHOM Tie-

pemennoit C, 3amannoe ycinopuem E = {z | |z - i| <1,1<Imz<2 }
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z
e
27 BbIYMCIUTH UHTETpA J. ———dz , ucnionb3ys teopemy Ko-
Z(Z + 1)
=2
1M O BBIYETAX.

2 .1
28 BbluMcnuTh UHTETpaj J. z"sin—dz, WCHOIB3YsI TEOopeMy

Kommu o Beryerax.

sin 7z
29 BBIYHCIUTH UHTETPA J. ——dz , ucnonk3ys teopemy Kouru

2% T2
0 BBIUCTAX.
. cosz
30 Haiiti B 0COOBIX TOUKAX BBIYETHI PYHKIHMH | (z) =—7"
z (z + 3)
31 BeluMcauTh MHTErpag ¢ MOMOMIBIO HHTerpaiga Tuma Kormu
cosz
s—dz.
ot 2
32 Haiitu B 0CO0BIX TOUYKAX BBIYETHI ¢byHKIMH
z
e
/(z)=

(Z+1)2(Z—2)‘

33 Haiiti uzobpaxxeHue opuruHana f (t) =sin’¢, >0

34 Haiitu OpUTHHAT 1o 3aJaHHOMY H300paXKEeHUI0
1
Flp)=—.
(p) pr+4p+3

x'—x=1
35 Pemmurts 3agauy Komu { (0) ) UCTIOJNIB3Yd NpeoOpa3oBaHue
X

B

Jlamaca.
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pr+12p+4

28 a R
p(p2+12p+36)
2
2.9 2p2 2p+4 ’
pip +4p+4i
2
2
2.10 a) 3p2+ p+8
pip +6p+9)
2
2010 303
pip —4p+4)
2
2120 22 P
p\p°—6p+9
2
-4
2_13a)3pz—p+5,
p(p” +2p+1)
2
- 4
2040 L PFE
p(p” —2p+1)
2p* -
2.152) —2 3p+3
p(p~+8p+16)
4p? 1
2.162) —2 t3prl
p(p~+10p +25)
2470) ——2
(p~+36)(p~ +1)
2.182) — 6 - ,
(p"+4(p~+9)
2
PR LT a—
(p~+25)(p~ +1D
2200) 2
(p~+36)(p~ +49)
2
221 2) 3p°+5p+3

p(p* —16p+64)°
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1.23 a) ¢sin6¢,

1.24 a) 2¢-ch5¢,

1.25a) e cos4t,

1.26 a) 2¢-shét,
1.27 a) tcostsint ,
1.28 a) e ' sh 4t

1.29 a) te'sht,

1.30 a) t%¢™,

1.31 a) e* cost,

2 Haiftu opuruHaisl o H300pa>keHUIO:

2p

VN h)

3

22 a)

2.3

(p? +9)p? +16)

6p*

24

) (p2 + 25Xp2 +36) ’

7

) (p? +49)p? +64)

3p

25 a s
) ip2+9ip2+1)

5p2

26 a)

(p2 + 4Xp2 + 25) ’

4

27 a)

(p2 + 36Xp2 + 16) ’
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6) e'sint.

t
0) Icosz rdrt.

t
0) Isinz rdt .

6) e*sh2s.
6) cos? 2f.
6) e sh2t.

t
0) _[ cos4wdr .

6) % cos2t .
6) e > sin’¢.

NuapuBuayanbHbIE TOMalNIHUAE 3aJaHus M0 pa3aenay «['apmMonn-
YecKHil aHAJIH3)

1 Ha npomexyTke [0;71] pasnoxkuTh B psig Oypbe a) Mo KOCHHY-

cam, 0) o cuHycaM (QyHKIMH (HApUCOBaTh B 000MX CiTydasix rpadu-
KM CyMMBI psijioB Juist n =1, 2, 3):

L1 f(x)=4x+6. 1.2 f(x) =6x-3
13 f(x)=2x+8. 14 f(x) =-x+2
15f()—3x+5 1.6f(x)=—x+1
17f(x) =4x+3 1.8 f(x) =9x+4
19f(x)—5x+5 1.10f(x)=2x+7
L11 f(x) =3x+6 112 f(x) = Tx—6
113 f(x) =3x-6 1.14 f(x) =2x+6.
115 f(x) =3x+6 1.16 f(x)=4x-6
1.17 f(x) =2x-6 1.18 f(x)= x+6.
119 f(x)=-9x+1 1.20 f(x) =9x-6.
1.21 f(x) =2x-9 1.22 f(x)=3x-9.
1.23 f(x) =x+5. 1.24 f(x) =8x-1
1.25 f(x)=3x+1. 1.26f(x)=8x+3
1.27 f(x) =5x-7. 1.28 f(x)=4x+6
1.29 f(x)=—x+6 1.30 f(x) =5x+6

2 Ha otpeske [— 1;1] pa3iokuTh B psija Dypbe QyHKIMH:

2.1 f(x) =2]x|-3. 22 f(x) =2|x|+ 1L

23 f(x) = |x|-5. 24 f(x) =-3|x|+2.

2.5 f(x) =4|x|+8. 2.6 f(x) =—|x|-6.

2.7 f(x) =-5|x|+ 1L 2.8 f(x) ==2|x|-4

2.9 f(x) =3|x|+7. 2.10 f(x) =-2|x]|+5.

211 f(x) =7|x|-1L 212 f(x) = |x|+9.
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213 f(x) = |x|+ 1L 2.14 f(x) =5]|x].
2.15 f(x) =-6|x]|+2. 2.16 f(x) =-3|x]|+1
217 f(x) =5|x|+2. 218 f(x) =—|x|-6
2.19 f(x) = |x|-8. 2.20 f(x) =—4|x]|+1
221 f(x) =-5|x]|+7. 222 f(x) =2|x|-8
223 f(x) =7|x|+2. 2.24 f(x) = |x|+8
225 f(x) =-3|x|+7. 2.26 f(x) =—|x|+1
227 f(x) =5|x|+2. 2.28 f(x) = |x|-6
2.29 f(x) = |x|-8. 2.30 f(x) =4|x|+1

3 Paznoxuts B psag Pypre Ha oTpe3ke [— ﬂ;ﬂ] ¢byHkunu (Hapu-

coBaTh rpa)Ku CyMMBI psiioB st 7 =1, 2, 3):
3.1 3.2

l+x mpu -7 <x<0, —1+2x npu -7 <x<0,
flx)=

lopu O<x<7. 1 mpu O<x< 7.
3.4
2—x npu —71<x<0, ( ) —1-2x mpu -7 <x<0,
X)=
-1 mpu O0<x<7. 0 mpu O<x <.
3.6
—x npu -7 <x<0, 542x mpu —7w <x<0,
S(x)=
2HpH O<x<7. —lopu O0<x<r.
3.8
x+3 mpu —7 <x<0, 4—x opu —w<x<0,
S(x)=
7 mpu 0< x <. 3mpu 0<x <.
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I/IHZ[HBHIIyaJIbHI)Ie JOMalIHUE 3a/IaHus 110 pasaenay
«Onepaunonnoe HCYUCJICHHE)

1 Vcnone3ys coiicTBa mpeobpaszosanus Jlamnaca, HalTH n300paxe-

Hus QyHKIMIL:

1.1 a) 2¢sin2¢,
1.2 a)3’e¥,

1.3 a) 3tcos 2t,
1.4 a) t*cos2t.
1.5 a) 3¢t-sh3¢,

1.6 a)3e'sint,

1.7 a)de” cost,

1.8 a) e'cht,

1.9 a) tsin3tf,

1.10 a) 2¢'cht,
1.11 a) —3¢cos 3¢,
1.12 a) 4%e™",
1.13 a) 2tch2¢,
1.14 a) 4¢-sh2¢,

1.15 a) 2¢ ¥ sin5¢,

1.16 a) 2¢cos’ ¢,

1.17 a) 2e ™ cos 4t ,

1.18 a) 4¢-sh2¢,
1.19a) e,
1.20 a) e ¥ sin4¢,
1.21 a) fcos’ 2t ,
1.22 a) ¢* sh4t,
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6) sin’z.
0) cos’t.
6) sin*z.
6) t*sin’¢.
0) cos*t.
6) sh’z.

sin 2t

6)

t
0) _[ cos 2wt .

6) I SlIlT

0) t? cost .
0) cos’t.
6) e 'sin’¢.
6) sin’1.
6) e
sin’ ¢
T
6) ch’¢.
0) t-ch2r.
6) 2 |
0) e
6) e
6) 2 |
0) t-sh2t.

6)



425 T
4.27 j

4.2

xcosxdx

' (x* —2x+10)?

xsinx
dx.

x’+4

xXsmx

97‘7“‘?“

o (X7 +25)
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4.26 j
4zsj

430j

cos2x

xsinx
x“+4

COS x

2 +x+l

dx.

dx.

3.10

1+2x npu -7 <x<0, 3-xmpu —7<x<0,
flx)=

-1 mpu O<x<r.

-3 mpu —7<x<0,

1+2x npu O<x<7.

-1 mpu —z <x<0,

x—1mpu O<x<7.

4 mpu - <x<0,

x—1mpu O<x<7.

1 mpu O0<x <.

l opu —7<x<0,

2x—6 mpu 0<x< 7.

3upu —7<x<0,

2x-510pu O<x<7.

2mpu —r<x<0,

Sx-3 mpu O0<x<7.

mpu —7 <x<0,

e
o
e
{
{
{
o
[

x—1nopu O<x<7.

-2 npu O<x<7.
3.12

S5x-1mpn —xw<x<0,

lopu O<x<7.

3.14

—2x npu - <x<0,

/()= {
2mpu O<x<7.
3.16

1-2x mpu —7 <x<0,
flx)=
3npu O<x<r.
3.18
—2+x npu —7<x<0,

2mpu O<x<7.
3.20
34+42x npu —7 <x<0,

7 opu O<x<7.
3.22

2x mpu —7w <x<0,
9 mpu O<x<r.
3.24
o) {

T+2x npu —7 <x<0,

4 mpu O<x<.
3.26
2x—-1npu —7 <x<0,

2mpu O<x<7.



3.27 3.28

6+2x mpu —7 <x<0, —2x mpn -7 <x<0,

-1 mpu O0<x<7. 9 mpu 0<x<r.
3.29 3.30

-2 npu O<x<7. 3npu O<x <.

HNuauBuayanbHbie JOMALIHKAE 3aJaHAS 110 Pa3ery
«DyHKIIMU KOMILICKCHOI IIepeMeHHO»

HJ/I3 1 Ananumuueckue pynxkyuu

1 HpOBepI/ITL, SBJIAIOTCA JIW aHAJIUTHYCCKUMU (l)yHKIII/II/II

1.1 f(z)=z-cosz. 12 f(z2)=z-¢€".

1.3 f(z)=z-Inz. 14 f(z)=z+sinz.
15 f(z)=e -Rez. L6 f(z)=z-Imz.
1.7 f(z)=z-sinz. 1.8 f(z)=(Z) +z.
1.9 f(z)=¢ 1. 1.10 f(z)=e" +2z°.
111 f(z)=z-Z+¢€". 1.12 f(z)=cosz-Rez.

113 f(z)=lnz+Z. 1.14 f(z)=InZ —e
1.15 f(z)=z-7—z. 1.16 f(Z)Z:.
z

1.18 f(z)=sinz.
1.20 f(z)=shz-z.

1.17 f(z)zz—ch;.
1.19 f(z)=Ree” +Imz.

121 f(z)=27. 122 f(z)=3"-Imz.

1.23 f(z)=Z-Ime*. 1.24 f(z)=Inz*.

1.25 f(z)=e2+e;. 1.26 f(z)=lnE+z.

127 f(z)=3". 1.28 f(z)=Inz+¢*

1.29 f(z)=§—z. 1.30 f(Z)ZZ%+E.
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S5+x mpu -7 <x<0, 1-3x mpu —7<x<0,
/()=

4 BIYMCIUTh UHTETPAJIbL:

4.1 J‘—CSS3X2 N
(x +1)
43 Ixs1n2x
X +4

45 I cos3xdx
wx +6x+18

Ix COS X e

o (x7 +1)°

T cos2xdx
(x2+1)(x2+9)'

A1l I cos4dxdx

wx +2x+10
413 T cos3xdx
wx +4x+13°

415 T cos7x
wx +6x+10

417 T2xs1n4x
(x +1)

4.19 J‘ﬂdx.

(x +4)

421.[ xsinxdx
2 +4x+20°

423 J‘de.

x +x+1

197

T cos 4xdx
2 2 :
o (7 +D(x" +4)

44 I xsin2xdx

wx2+8x+25

° cos xdx
4.6 J' .
o (x +2x+2)°

I xsin 3xdx
(27 +1)(x? +4)

410.[ cos 2xdx
22 +6x+10

412.[ xsinx
(x +9)

414 I xs1n2x
(x +1)

4.16 J‘—xsmx dx .

X +2x+5

418 Ix cos2x

xcos xdx

424 I —4x+5



-[ (x* +1)(x +9)
I Tpx+1

-[ (x +4x+13)

0

I 2xdx
(x +8x+ 25)

2

X
315 | ————dx
J; (x* +2x+2)°

0

3.17 J' al

o0 2 _
3.19 J'x—4dx.
J (P +9)°

321 T x+2

xdx

3 | — .
I (7’ +2x+17)2

-[ (x* +81)
x+2)dx
(x +2x+10)

i e et
x2
3.29 J' mabc.

S S—;
J(? +4x+5)°

— T
J (2 +6x+18)°

196

x 2
38 [
= (x7+25)

3.10 T;dx.

2 +x+1
—0

0

T ox+1
304 | —— dx
J; (x*+9)?

3.16 Tx—”dx.

J 1)’

dx
(1)’
2

3.18 T
3.20 Imdx.
3.22 T dx

0

3.24 j& X
J 4y
x-3

326 | —— dx.
J; (x*+9)?

I X
8 [ ———dax
I ' (x*+16)°

1.30 I x+2

dx
2 J; x>+ D +x+1)

P +2x+10)7

——————dx
(x> —6x+18)*

2 Haiitn aHanutuyueckie GyHKIMH [ 110 33IaHHOM ACHCTBUTENbHOM

M(X,y) WJIM MHUMOU v(x,y) 4acTHu (HpeIIBapI/ITeJ'II)HO MIpoBEpUB, YTO

(GyHKIUS MOXKET OBITh ACHCTBUTENLHON MM MHUMON 4acThIO aHANIUTH-
4EeCKOH (DYHKIUH):

2.1 u(x,y)=2x"-y* +x.

2.3 u(x,y)=e""-cosy.

25 v(x,y)=x"—y" +2x+1.

2.7 u(x,y)=sin2x-cos2y.

2.9 v(x,y)=3x2 -y—3y2 -2y.

2.11
2.13

2.15
2.17
2.19
2.21

2.23

2.25

2.27
2.29

v(x,y)=9x>-y—3)°.
v(x,y)=—sin2y-sin(2x —1)
v(x,y)=x"=3x-y*.
v(x,y)=—e> -cos2x+x.
u(x,y)=x>+y"+x-y.
u(x,y)= 1n(2x2 +y2) .
v(x,y)=y—e** -sin2y.

v(x,y)= —%-ln(x2 +y2) .

u(x,y)= e -cos 2xy.

v(x,y)= e

2
4

-sin2xy .

185

2.2 v(x,y)=e* -cosx.
2.4 v(x,y)=sin2y-cos2x.

2.6 v(x,y)=(y+1)" -

2.8 u(x,y)=x" —(y+1)2.
2.10 u(x,y)=2x-(y+1).
212 v(x,y)=2x-y+y.
214 v(x,y)=y+x-y>.

3

216 v(x,y)=3x"-y—y’.
218  u(x,y)=x +3x-)°.
220  u(x,y)=e"-siny.
222 v(x,y)=x>-y 1.
2.24 u(x,y)z—y-(4x+1)
226  v(x,y)=x+y.

228  u(x,y)=x"—-y —x.
230  v(x,y)=sinx-shy.



3 BbruucnuTh MHTErpajbl (B MHTErpajax IO 3aMKHYTOMY KOHTYpY
KOHTYp OOXOAUT NMPOTUB YaCOBOH CTPENKH):

3.1 gjz-Rezdz.
‘z‘:l
0<p<2rm

3.3 mzz-lmzdz.
‘z:l

0<p<m

35 Uj (z-7)dz.

3
3.7 I z-edz.

3.9 z-Imzdz .
‘z‘:l
0<p<m

3.11 I(z2 vzl
-
zy=1+i

3.13 j z-Rezdz.
‘z‘=2
—mTSQ<Tm

3.15 j z-Rezdz.

2
0<p<2rm

3.17 I z* . Imzdz .
-
zy=l+i

3.19 j 22 .Rezdz .
zy=l+i

186

3.2 gj Rez’dz .

34 m (z° —z2)dz.

3.6 I z-Imzdz .

3.8 J‘Z-e‘z‘zdz.
‘z‘:l

3.10 j Tm2zdz .
‘z‘:l

T
0<p<—
=3

3.12 j z-Imzdz .
‘z‘:l
0<p<2rm

3.14 j Imz2dz .
‘z‘=2

n
0<p<—
¢2

306 | (1+22)dz.
o
zy=1+i

3.18 I z-Imz%dz .

‘z‘=3

3.20 I (Rez + Imz)dz.
-
zy=1+i

213 I sin2x)dx
sinx+cosx+2

215 I cos xdx
2+sinx+cosx

217 _[ cos’ x
sin x+2

2.19 ICOS—.xdx.
5+ 2sinx

2 .
223 I sin xdx

0 4—-3sinx+2cosx

F cos xdx
2.25 I _
0 2 +sinx+cosx

2z

227 jL
) 05+4cosx'

2z

2.29 IL
) 05+4sinx'

3 BIYMCIUTh UHTETPaJIbL:

-[ (x* +1)
33 -[(x +2x+2)°
3.5 J' dx

P x+1)?

195

214 I 3s1nx+1 dx

sin x+200s X

sin 2x

2.16
-([8 +sinx

dx .

2r .
218 I3s1nx+cosxdx‘

2+cosx

2r .. 2
220 jm—xdx.
0 4 +cosx

2z .
2.22 Imdx ‘

2+cosx

(1-cos2x)dx
3+sinx+cosx

6.[ cos x
13- 1200sx

224]‘

2.28 I&dx.
0 5—4cosx

2z

230.[ (1—2sinx)dx
' Ocos2x+2sin2x+3'

32 -[(x +1)(x +4)

SR

J DT +9)

i X
3.6 ——dx.
-[O x*—x+1



2

1.19 dz .

‘Z‘:3Z +2iz
z-dz

21 [
432 T 2z-8

123 z-e’-dz

' 24213 22 +82-20

125 | ozl

22 (z+1)(z=2)

1
1.27 J.Z'ede.
‘4:2

e’ -dz

2 BBIYMCIUTh UHTETPAJIbL:

2.1 T&
) 02+cosx'
23 T—dx
) 02+sinx'
2’zl—cosx
2.5 I—————f———cix.
0 2 +sinx
27 T dx
' 03—2cosx+sinx'
29 [
) 03+2sinx'
FTY
) 03+2cosx'

194

z-sinz
1.20 J. 2—dz.

32 +32-6

122 | 222—_de
e 2t 6z+10
z-dz
2o (E-DE=2) '
z-dz
o2 (243)2(z+9)

1.24

1.26

1.28 J' sin? L x|

PET
COSZ
1.30 dz.
zJ2.—1 (z-2)*
2r
22 J' >
0 3+cosx

,4 T (1+sin2x)dx
) 4+cosx+3sinx

0
26 [ &
' 05+3cosx'
2.8 T—dx
' 03—2cosx'
2o [
) 04+3cosx'
2

3.21 (Rez+Imz)dz.

‘z:l

0<p<m

3.25 j zdz .

y=x
z=0
zy=1+i

0<p=<rm

3.29 j z-7dz .

y=-x
z=1-i

2,=0

3.24 j Im zdz .
‘z:l

0<p<m

3.26 j Zdz .

‘z:l

—n<Q<T

3.28 j (Rez+Imz*)dz .
ES

0<p=<2rm

3.30 j (1+3i—zz)dz.

y=x+l1
zy=i

zy=l+i

4 BBIUNCIUTD UHTETPabl MO 3aMKHYTOMY KOHTYpY C MOMOIIBIO HH-
TerpaiabHOi Gopmynsl Komm (KOHTYp 0OXOAMTCS NPOTHB YAacCOBOH

CTPEJIKH), ClIeNIaTh YepTex:

chizdz
4.1 —_— .
ZL@—U”&—O
4.3 e42dz
Lalz+2) oz
dz
4.5 —_—.
La(z-30)-(+1)
PR
L
4.9 sin zdz

LaE+2)-(z-1)

187

42 ‘Z J' 3#2_2)6& .
i d:
H 2 —81371(2251)2 '
46 125 (Z + 41'6)1(22 - 2)2 '
d:
e z'[s (z f(;)szz(z Z— 2)
410 7 2dz

iJ?JY@—O'



cos’ zdz
4.11 _
i&z—®%2+0
cos2zdz
4.13 -_
4 (Z + 2XZ - 2)2
thnzdz
4.15 _
1213 (Z + 1)(2 - 2)2
sin zdz
4.17 _
(21 (z+2)
cos2z
4.19 ——dz.
ZJ:3 Zz ) (Z + 2) )
an [ —8Z 4
ez (z +if
cosz
4.23 —dz.
ZJ:3 Zz ) (Z + 2) )
425 284612
A z°- (z + 2)
z2dz
4.27 -_
(21 (+3)
4.29 J' ¢ dz

(=17 +1)

188

ei-zz
2

4.12 —dz.
zJ:2 z -(Z—i)

(z + 2i)dz
4.14 —_—
o (z=1)z+1)?
416 sin 7z dz

2% dz
ZL@+W@—D'

sin2zdz

4.18

4.20 I

z-sh zdz
4.24
123 (z +i)-(z—2)
zdz
4.26 >

s(z-2) -1

Lo (z-1)(z+i)

22 +1
427 f(z2)= G2
4.29 f(z)=eZ3 .

1

428 f(z)= et

430 f(z)=z’ sin
z

HJI3-3 Boluucnenue unmezpanog ¢ NOMOWbI0 6bI1Uen 06

1 Berunciuts ¢ IIOMOLIBIO OCHOBHOM TEOPEMbI TCOPUHU BBIYCTOB WH-

Terpajbl (KOHTYp 00XOAUTCS MPOTUB YACOBOM CTPEIKH):

11 I e“dz
. z+1-i|=2 22 +4 ‘
13 e’ -dz
TGy
15 I e*dz
' o3 2242z
17 e‘dz
. 2— .
iz 2t 3z+2
1.9 e -dz
' 245 22 +4z+4
111 e’ -dz
|z-2=3 £ "(z-2)
1.13 e’ -dz
|22}t 2(z+2)’
115 =
2 z(z" -1)
L7 [ .
s 2 +4z

193

1.2 J‘ Z-COSz

|=-1]=2 E
14 &
FET A 1
1.6 J' z-dz
' o3 22 +4
1.8 I z? . dz
|z-1]=2 (z=1)°
1.10 coszdz
' s 2242z
, L
1.12 e dz .
e z+3
L4 [ Eod
z+i]=2 (z T 1)2
1.16 d
|z-1]=2 (z-1)
1.18 sinz
z41]=2 (z+ 1)2




4 HaiiTu BBIYETHI B U30JIMPOBAHHBIX OCOOBIX TOYKAX (PyHKIIWIA:

sin z

41 f(z )—

4

(z-1*"
22 +1
2.1

43 f(2)=

45 f(z )—

47 f(z)=

222 4+3z-1
(z-1)-z*

1
411 f(z)=2z-e =,

49 f(2)=

413 f(z)= zocos? X
z

(Z—l)(Z—3) '

1
4.15 f(z)= 2 cos

=

4.17 f(z)—

4.19 f(z)=

Z+Z
2

(z-2)*
z+1
(22 4)2'

sin2z

425 f(z )—( )

421 f(z)=

423 f(z)=

z-2

192

42 f(2)=

Cosz

4.4 =
f(2)= G

4.6 f(z)=22+4.
4.8 f(z)=cosi.
z—1

sin2z
410 f(z2)= i

COS z

412 f(z)=

1

414 f(z)=z-e*.

z

e
4.16 f(z)= e

1

eZ
4.18 f(z)= G

Z+1

420 f(z )—

;
22 —2z+5

422 f(z)=

424 f(z)=2° sin2 1.
z

Z

4.26 f(Z)_W

sin .
(z +1) z+1

HJI3-2 Paowt Teiinopa u Jlopana

1 Pasnoxute Qynkuuu B paj Telinopa 1o creneHsaMm z — z, U OIpe-

JIETTUTh KPYT cxonnMocm MOIy4YEeHHOTr 0 psija:

12 f(2)=

llf(z)— 0 =1.
13f(z)— , Zp =0.
244
1.5f(z)=e } zp =1
1
1.7 = , Zy =—1.
/() 14 2o
19 f(z)=¢€", z, =—1.
LIl f(z5)=——, 2, =0.
z7+1
113 f(z2)=€e", z,=1
1.15 f(z)zezz zy=-1.
L7 f()= 2 =1
2
1.19 ——, =0.
f( ) ( +1)2 Zy
1.21 =0
/@) 22 —4z+3"
z, =0.
123 f(2)=——, z, =i
. 244”0
125 f(2)= ! Zy=2.
7 —
1
1.27 f(z)=3_ , Zp =3.
1.29

. T
f(z)=sinz , ZOZZ‘

14 f(z2)=

z+2° Z2o =1

1.6 f(z)=¢", Zy=1i.
1.8 f(z)=sinzcosz , z, =0.

1.10

1.12

1.14

1.16

1.18

1.20

1.22

1.24

1.26

1.28

1.30

189

f(z)=cos2z , z,=0.

f(z)zcoszg , 2 =0.

f(z)= , 2 =—2.

3Z+1

f(z)=e"?, zy=1.

1
f(Z)_Z+2’

1
f(Z)Zﬁ, Z0=1.

zy=1.

f()=—
z

f(z)=sin’z , z,=0.

z+1

f(2)=

2244z’
z—1

f(2)=—
z° =2z
f(z)=Inz , z,=1.



2 Pasnoxuts (pyHKUMU B psj JlopaHa B OKPECTHOCTH M30JIMPOBAH-
HBIX OCOOBIX TOYEK U OHPEAEIUTh 00NACTh CXOAUMOCTH MOIyYEHHOIO
psina:

2 f(5)=—

23 ()= .

25 f(9)=—

Z+Z2

2.7 f(z)=22_4.

o
22+Z—2'

29 f(z)=

211 ()=

z+1

2.13 f(z)=

215 f(z)=—;

2245244

2.17 f(z)=

z"—z
1

22 4+2z-3"
1

2.19 f(z)=

221 f(z)=

223 f(z)= (Z 3

225 f(z2)= 2+9

2z+1
22 +z-2
2z-3
22 -3z42

227 f(z)=—;

229 f(z)=

(z+ D(z-2)

(z—l)(z+ 2)

(z—nw—zf

190

-2
(z +1)z
z+1

22 f(z)=—
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